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3o Hr .Dr .HomeyerinDawiederwahldesBürgerne
derheutigenStadtratssitzungerhöhten,wurdeervonVorsitzen
denV .D .Dr .Porzerbegrübt ,derihmdie Abonnenschedes
StadtratoszueinererfolgtenModerwahlaussprach.DieUit
gliederdesStadtrates,diealonvondenSitzenerhobenhatten
rotenlautBeifallundapplandiertenindeinerErderung
aufdieseBegrübungkurtederBurgermeisteraus ,daßderer¬
kontenSiegundderanzuschlagenwol ,als er trotzder
mahligenangriffeundVerleumdungenerrungenwordenget .Sache
derMajoritätwerdeesjetztdein ,treuzusammenzuhalten,fort .
zuschreitenaufdenLageeinerseitsderAbwehrdieserAngriffe
andererseitseinerWirtschaftzumKohlederBevölkerung,in
dereinenHanddasSohnort,inderanderenHanddieRolle.
toderBurgermeister,Schlesienerklärteer ,daßdasPräsi-¬
tumtodtzusammenstenundmitgegenseitigerVaterstützung
fortarbeitenwerde,wozuerumdiedestitoderMitgliederdes
Stadtratorernante ,auchamSchlusseeinerRedewurdeder
Burgermeisterdurchlebhaftenbeifallanklamiert.
dasgemeindereitungenJegerstadtwirdinmonatohat
11ad1815 ,22 .und29von9 Uhrfrühbis 12Uhr
mittageantieren .

WILHER STATRAG .
Sitzung vom 2 .Mai1912 .

vorsitzendedieVize-KrgermeisterDr .Forrer,Hierkammer,u .100
nacheinengerichtedesSt .Strasserwirdfurdieda¬

pflasterungderSchuttaustradevonderagrameradebiszur
Sangnalstrafein 2 .BezirkeinBetragvon19300ffertigt

St .Kellmann entragt die paar
derKronpasseentschenWitterteigundMargarethenstrabein
5 .BezirkmitdemErfordernissevon2800l .aus

derdoppeltendentatorungderFranzorgangeAntonen
derHamburgerstrafeundordngassedasbestemirmitdem
Erfordernissevon600fzugestant.

dieSchadloshaltungfürdenvotadabaudesHauses5 .Dez.
schlossenabzutretendenStrabengrundzuungnadevon
3 ,die mit 25 perfestgesetzt .

nacheinenverlobtedesStoosselswirdderAnkaufvon
Dauptstrabermalenzumanhaltspreisevon1660 ,genehmigt

et ,woranich las die Projectoriofürden
wan der dem die Oratore der
denBaugrundesderRealitätdruntersagevor ,dasDetari¬

dortist ehestandzuverlassenundvorzulegen.Aug.
senwollbeantragtzumWochederBehandlungvonder
ranten am 2 .

so

mitdemerfordernissevondieanzuschaftenaus
dasvonSt .HomolavorgelegteProjektfürden

LandleutenanAnderenmehringerurtel ,inderMargangasse
undinderverlängertenemporstrafein10borirtwirdmit
denKostenvon20000fgenehmigt.

der Ankauf der über den ter¬
pädagogischenKongreßunddesAckerinderKartengage¬
von Artur vorio für die Meerdie
wirdzugestimmt.

traf beantragtdieSchadloshaltungfurdieanlaßten
derVerbauungderRealitätkeineNebengage3Mona¬
geneingange20 )undMondschlagasse10zubeidendavonab¬
zutretendenStraßengrundin ungnadevon500mitden
angehalbetragevon50000f festzusetzenaus

St .KnollbeantragtdieGenehmigungeinesErforderlege.
von1600MkWasserversorgungdesHusfeldesinLopern
undLegungeinesHochzeitenmasserkonstrangeninderProb¬
unverdorferstrafevonderHansdorferstratebiszumPastela4

lang
nacheinendortendesst .HermannerderAplant

derKlagenschaftd .tritt verlannengasseu ,untergange2.
in Ausmaßevon620umdenLausenpreisvon125000x
rumzuvorderArrendierungdesOratorierenderstaatver¬
trinitatonertegenehmigt.

StallmannbeantragtdieCanzellierungderSegenschaft
Landr.n .2 .890n3Dotter,MargarethenguteArbeiter¬
sageaufd Anstellenundeinenrestitonengranatoraus

derVerstellungeinesSchlauchantzugeninFeuernerdepot
tagenkostenentranacheinenFerientedesSta¬
donnerangestigt .

dieangehaltungvon2vermehrAutomobiliensoren
fur diestaatenvermehrzurPrologvon330 .ver¬

20000f wirdgenehmigt.
dasvonS .Schneidervorgelegtedotalpresentfurdie

aufsetzungeinesdrittenStockwerkesaufdasSchulgebäude
ferirt solutaustrafe12undvorgeRaptierungenin2 .stockmirmitdenErforderlagevon163100f 5genehmigt.

derErneuerungdesplaitbehagenanAugustder1.
tonerienzeitungin hadenundainunddieAusbesserung
derparadenunddenbleitungenanandeuteinFestus
kosten 3000 wirdzugestant .

dieannbeantragtdieBegehrungdesRegulierungen
nefurdasdebietnochenderquationenstreckederDirection
fur dieLinienderehemaligenStaatsendungesellschaft
und dem Lagerplachen daraus

dievonst .rat vorgelegteProzentur
Cin den jene wege vonden
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Die Wiederwahldes Bürgermeisters Als BgmDr .Neumayerin

der heutigenStadtratssitzungerschien ,wurdeer vomVorsitzen¬
den VB .Dr Porzer begrüßt ,der ihm die Glückwünschedes
StadtrateszuseinererfolgtenWiederwahlaussprachDieMit
gliederdesStadtrates ,diesichvondenSitzenerhobenhatten
riefen laut Beifall und applaudierten In seiner Erwiderung

auf diese Begrüßungführte der Bürgermeisteraus ,daß derer
fochteneSiegumsohöheranzuschlagensei ,alser trotzder
maßlosenAngriffe undVerleumdungenerrungenwordenseiSache
der Majoritätwerdees jetzt sein treu zusammenzuhalten,fort¬
zuschreiten auf demWageeinerseita der AbwehrdieserAngriffe
andererseitseiner WirtschaftzumWohleder Bevölkerung ,„ in
dereinenHanddasSchwert ,in deranderenHanddieKelle"
rief der Bürgermeister Schließlich erklärte er ,daß dasPräsi¬
diumfest zusammenstehenund mit gegenseitigerUnterstütnung
fortarbeiten werde ,wozuer umdie Heihilfe der Mitgliederdes
Stadtrates ersuchte .AuchamSchlusgeseiner Redewurdeder
Bürgermeister durch lebhaften Beifall akklamiert .

inhaltmitdemErfordernissevon5150Kanzuschaffen.(Ang)
Das von Sthe Tomola vorgelegte Projekt für den

KanalneubauamäußerenWähringerGürtel ,in derMarsanogasse
und in der verlängerten Semperstraße im 18 Bezirk wirdmit
den Kosten von 20 000 Kgenehmigt

DemAnkaufde BerichtesüberdenI .österr ,musik¬

DasGemeindevermittlungsamtJosefstadt wirdimMonateMai
1 Jaml ,8 ,15 ,22 .und 29v .
mittagsamtieren

LERERSTADTAS
Sitzung vom 1 .Mai1912

Vorsitzendedie Vize-BürgermeisterDr .Porzer ,Hierhammer,u .Hoß

n9Uhrfrüh bis 12Uhr

pädagogischen Kongraß "und des Buches„ InderMariengasse "
von Artur Gottlieb für die WienerBezirkslehrerbibliotheken

wirdzugestimmt.
SthFraßbeantragtdieSchadloshaltungfürdieanläßlich

der Verbauungder Realität 7 .BezirkNeubaugasse36(Mond¬
scheingasse20) undMondscheingasse18zu beidenGassenab¬

zutretendenStraßengrundImAusmaßevon506mmitdem
Pauschalbetragevon50 . 000Kfestzusetzen .( Ang)

StR ,Knollbeantragtdie GenehmigungeinesErfordernisse .2von 11 600 KzwecksWasserversorgungdes Flugfeldes inAspern

undLegungeinesHochquellenwasserRohrstrangesin derGroß¬
Enzersdorferstraßevonder Raasdorferstraßebis zumFlugfeld.

( Ang. )
NacheinemBerichtedesStR .HermannwirddderAnkauf

8
der Liegenschaft 9 Bezirk Marlannengasse 4 ,- Höfergasse 2 5imAusmaßevon620mumdenPauschlpreisvon125 . 000K
zumZweckeder Arrondierungdes Grundkomplexesder städt Elek¬
trizitätswerkegenehmigt

StR Hallmannbeantragt die Parzellierung derLiegenschaft
andt. -Einl- Z390im5 .Bezirk ,Margarethengürtel-Arbeiter¬

gasse auf 9 Baustellen undeinen
NacheinemBerichtedesStRStrasserwirdfürdieUm¬

pflasterungderSchüttaustraßevondr Wagramersraßebiszur
Jungmaisstraßeim2 Bezirkein Betragvon19900Kbewilligt .

StR Hallmannbeantragt fiy dieeAsphaltmakadamisierung
ger Krongasse zwischen Mittersteig lund Margarethenstraße im

5 BezirkmitdemErfordernissevor7600K .( Ang1 .
DerAsphaltmakadamisierungdetFranzensgassezwishen

derHamburgerstraßeundGrüngasseim5 Bezirkwirdmitdem
Erfordernissevon6100Kzugestimmt .

DieSchadloshaltungfürdenbeimUmbaudesHauses5 .Bez.
Schleßgasse14abzutretendenStraßengrundpmAusmaßevon
38,91mwirdmit25Kpermfestgesetzt .

NacheinemBerichtedesSth .WesselywirdderAkaufvon
2 DampfstraßenwalzenzumEinheitspreisevon16960K ,genehmigt

StR ,HermannBøanpragt legt die Projektskizze fürden
Ausbauder Schule 9 Bezirk Grinetor gasse 9 unter Benützung
desBaugrundesderRealitätGründetorgasse11 .vor .DasDetail-¬
projekt ist ehestanszu verfaßsenundvorzulegen .( Ang. )

StRWesselybeantragtjumZweckeder BehandlungvonStra¬
BenmitStaubbindemitteln2Sprengwagenmitje25001Kessel-

DerMerstellungeinesSchlauchaufzugesamFeuerwehrdepot
KagranKosten840K- wirdnacheinemBerichtedesStR.
Schwerzugestimmt .DieAnschaffungvon2Feuerwehr-AutomobilenSystem„Mixed
für die städtische FeuerwehrzumPreise von 35 . 340K ,bezw .

28 1000Kwirdgenehmigt

restlichenGrundteil .(Ang. )

DasvonstnSchneidervorgelegteDetailprojektfürdie
Aufsetzung eines dritten Stockwerkes auf dasSchulgebäude
2 Bezirk Schüttaustraße42 unddiverse Adaptierungenim2 .
Stockwirdmit demErfordernissevon169 . 709K85hgenehmigt

Der Erneuerung des Asphaltbelages am Aquädukte der 1 .

Hochquellenleitungin BadenundMölingunddieAusbesserung
der Fassaden -undGewälbsleitungenamAquädukteinLiesing
- Kosten35. 000K- wirdzugestimmt.

StR .Braunbeantragt die GenehmigungdesRegulierungspla¬
nes für das Gebiet zwischender südlichen Strecke derDirektion
für die Linien der ehemaligenStaatseisenbhngesellschaft
unddemLaaerwäldchenim11 .Bezirk(Ang. )

Das von StR .Gräf vorgelegte Projekt für Kanalneubauten
in der Landsteinergasse von Rosdgger -bis LorenzMandlgasse
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